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Definiciones Integrales
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S es en realidad una variable compleja pero se considera 0 es un numero real elegido de tal forma que todos los polos
como constante durante la integracion de F(s) queden a la izquierda de la recta vertical que pasa por 0
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Teoremas y Propiedades Diversas

1 |Linearidad %{lel(t)+CZf2(t)+”.+cnfn(t)}=ClFl(S)+C2FZ(S)+'”+CnFn(t)
donde ¢, ¢,, ... ¢, son constantes
2 |Primer teorema de traslacion % {e‘“f(t)}=% {f(t)}‘ ZF(S)HH =F(s—a)
S—>Ss—a
-1 -1
gg {F(S—a)}:e‘“% {F(s)}:e‘"f(t)
3 |Segundo teorema de traslacion  _as s
donde la funcién escaldn unitario es gg{f(t—a)%(t—a)}—e (’;g {f(t)}—e F(S)
0, 0<t<a as -1
U (t-a)= L e F(s)} =L {F()|,,  J U (-a)=f(e-a) U (t-a)
1, t>a
4 |Funcién multiplicada por t" n o d"
(derivada de transformada) % {t f(t)}_( 1) ds" F(S)
5 |Funcidn dividida entre t f t) ©
(integral de transformada) Eg{ ¢ }:L F(s)ds
6 |Transformada de derivada %{d—}:sF(s)—f(O)
dt
2
L L r(s)-0)- 10
dt
d"f n n-1 n-2 ¢r (n72) (nfl)
L (=) =5 (0) =57 (0) == (0)- 7 (0)
7 |Transformada de integral % {J‘tf(t)dt}— F(s)
0 s
8 Teoremfa de convolucién” % {f*g}=<;—g {f(t) % {g(t)}:F(s)G(s)
donde la integral de convolucién es -
¢ F(s)G(s)!=f*
f*gzjof(T)g(t—T)dT % { ( ) ( )} f
9 |Transformada de una funcién 1 s
periddica con periodo T tal que gg {f(t)}_ 1-e=T _[0 € tf(t)dt
f(t+T)=f(t)
10 |Transformada de una funcién 1 L
periddica con periodo T tal que % {g(t)}: 1reT L e "g(t)dt
g(t+T)=—g(t)
11 |F ion delta de Di =
uncién delta de Dirac ’E@{S(t—to)}=e’“" donde S(t—to)—{w' t=t,
0, t=t,
12 |Derivada de la funcion delta d sty
(funcién doble impulso) %{ES(t—to)}:se !
13 |Teorema del valor inicial li"(}f(t): 1im[sF(s)]
t— §—w0
14 |Teorema del valor final limf(t):lirr&[sF(s)]
t—o0 S
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